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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

K9000 Történelmi bázisjogosultság átírása iránti kérelem 
Átruházás/ideiglenes átengedés esetén formanyomtatványhoz  

 
A K9000 kérelem kitöltése előtt figyelmesen olvassa el a vonatkozó jogcím Gazdatájékoztatóját és a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) vonatkozó közleményeit!  
 
A K9000 kérelmet abban az esetben kell kitöltenie, ha a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által 
megállapított történelmi bázisjogosultságát másik termelő részére véglegesen átruházza vagy egy 
meghatározott időszakra ideiglenesen átengedi. A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott 
nagybetűkkel töltse ki! 
A K9000 kérelmet mindkét, az átruházásban/ideiglenes átengedésben szereplő félnek alá kell írnia, 
mert aláírás nélkül a kérelem érvénytelen. A K9000 kérelem csak eredeti aláírásokkal fogadható el. 
Bármely aláírás hiányában az átírási kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül! 
Egy kérelmi lapon csak egy jogcím és tranzakció típus jelölhető. Amennyiben bázisjogosultságait több 
másik ügyfélnek, többféle módon kívánja átruházni, akkor minden egyes ügyletről, külön kérelmet kell 
benyújtani. 
A K9000 kérelmet postai úton a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Központi Hivatalába (1385 
Budapest 62; Pf. 867.) kell benyújtani, kizárólag az MVH által rendszeresített K9000-es 
formanyomtatványon. Amennyiben a kérelmét nem a K9000-es formanyomtatványon nyújtja be, akkor a 
kérelem elutasításra kerül! 
A K9000 kérelmet az átruházási/ideiglenes átengedési szerződés megkötését követő 15 napon belül be 
kell nyújtani. E határidő elmulasztása esetén mulasztási bírság kerül kiszabásra.  
Kivételt képeznek ez alól a 2007. január 1. és a történelmi bázis jogosultságról szóló 106/2007. (IX. 24.) 
FVM rendelet hatályba lépésének időpontja között létrejött szerződések, amelyeket legkésőbb 2007. 
október 31-ig kell benyújtani. Ezeket a szerződéseket az MVH csak abban az esetben fogadja el, ha 
egyértelműen rendelkezik a történelmi bázisjogosultság átruházásáról, illetve ideiglenes átengedéséről. 
 
Amennyiben az átírást még a 2007-es esztendőre kérelmezi, akkor kérelmét legkésőbb 2007. október 
31-ig adja postára! Az ezen időpont után benyújtott kérelmeket az MVH a 2008-as támogatási évre 
vonatkozóan bírálja el. A 2008. évtől azon átírási kérelmeket, melyeket adott év szeptember 30-ig, 
postára adnak, az MVH a tárgy támogatási évre vonatkozóan bírálja el. Az ezt követően postára adott 
kérelmeket, jóváhagyás esetén az MVH a következő támogatási évre veszi figyelembe. 
 
Amennyiben a termelő még nem rendelkezik a történelmi bázisjogosultságát igazoló hatósági 
bizonyítvánnyal, de a történelmi bázisjogosultságot, illetve a bázisjogosultság átruházásához/ideiglenes 
átengedéséhez kapcsolódó jogot átruház/ideiglenesen átenged, akkor a szerződésben egyértelműen 
rendelkezni szükséges az MVH által a későbbiekben megállapított történelmi bázisjogosultság 
átruházásáról, ideiglenes átengedéséről is. A történelmi bázisjogosultság átírása csak ebben az 
esetben hagyható jóvá. 
 
Fogalom-meghatározás 
Átruházás: ide tartozik a bázisjogosultság egészének vagy részének eladása, elajándékozása egy vagy 
több ügyfél (regisztrációs számmal rendelkező) számára. 
 
Ideiglenes átengedés: ide tartozik a bázisjogosultság egészének vagy egy részének bérbeadása. Az 
ideiglenes átengedés a 2007. évi XVII. törvény 75. § (3) bekezdése alapján csak határozott időtartamra 
szólhat, ezért minden esetben fel kell tüntetni az ideiglenes átengedés időtartamát. Tejkvótához 
kapcsolódó történelmi bázis ideiglenes átengedése esetén a tehéntej termékpálya szabályozásában 
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alkalmazott kvótarendszerről szóló 69/2004. (IV. 29.) FVM rendelet előírásainak megfelelően az 
ideiglenes átengedés időtartama esetenként nem haladhatja meg az egy kvótaévet. 
 
A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel, kék vagy fekete színnel író tollal töltse ki! 
 
1 Hivatal tölti ki  
Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen! 
 
2 Történelmi bázisjogosultság típusa  
Ebben a blokkban a megfelelő jogcímhez tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy melyik támogatásban 
megállapított bázisjogosultságot érinti az átírás. Egy kérelmi lapon csak egy jogcím jelölhető! 
 
3 Átírási kérelem típusa  
Ebben a blokkban a megfelelő típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy milyen módon kívánja a 
bázisjogosultságot átírni. Ideiglenes átengedésnél minden esetben meg kell adni az ideiglenes 
átengedés időtartamát! Az ideiglenes átengedés időtartamát mindig években adja meg! Egy kérelmen 
csak egy típus jelölhető! 
 
4 Átadó adatai 
Itt tüntesse fel annak az ügyfélnek az adatait, aki a bázisjogosultságait átruházza, vagy ideiglenesen 
átengedi! 
 
5 Átvevő adatai 
Itt tüntesse fel annak az ügyfélnek az adatait, aki átveszi a K9000 kérelemben bejelentett átruházni, 
vagy ideiglenesen átengedni kívánt bázisjogosultság mennyiséget és vállalja a támogatáshoz 
szükséges feltételek betartását. 
Az átvevőnek rendelkeznie kell az MVH által visszaigazolt regisztrációs számmal. A regisztrációs 
kérelmet legkésőbb az átírási kérelemmel együtt nyújthatja be az MVH illetékes Megyei 
Kirendeltségére. A benyújtott G001 kérelem fénymásolatát csatolni kell az átírási kérelemhez! 
 
6 Átírni kívánt történelmi bázisjogosultság száma 
Itt tüntesse fel az átruházni, ideiglenesen átengedni kívánt bázisjogosultságok számát, állatalapú 
bázisjogosultságnál egy tizedesjegy, területalapú bázisjogosultságnál két tizedesjegy pontossággal.  
 
Ennek a számnak meg kell egyezni az átírási kérelemhez csatolt, az átírást alátámasztó szerződésben 
szereplő történelmi bázisjogosultság mennyiségével. 
 
Tejtámogatás történelmi bázisjogosultság átruházása/ideiglenes átengedése csak akkor fogadható el, 
ha az átírni kívánt történelmi bázisjogosultság mennyiségével megegyező nagyságú tejkvóta is 
átruházásra/ideiglenesen átengedésre kerül. A K9000 kérelemhez mellékelt szerződésnek a tejkvóta 
átruházására/ideiglenes átengedésére vonatkozó rendelkezést is tartalmaznia kell. Amennyiben a 
szerződés rendelkezik a tejkvóta átruházásáról/ideiglenes átengedéséről is, akkor a K9000 kérelem 
tejkvóta átruházási/ideiglenes átengedési kérelemnek is minősül, és elbírálásra kerül.  
 
Dohány támogatás történelmi bázisjogosultság átruházása/ideiglenes átengedése csak akkor fogadható 
el, ha az átírni kívánt történelmi bázisjogosultság mennyiségével megegyező nagyságú 
dohánytermeléshez kötött nemzeti támogatási jogosultság is átruházásra/ideiglenesen átengedésre 
kerül. A történelmi bázisjogosultság a dohány termelői csoport által a dohánytermeléshez kötött nemzeti 
támogatási jogosultságokról vezetett nyilvántartással történt ellenőrzését követően hagyható jóvá. 
 
7 Csatolandó dokumentumok 
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Az ebben a blokkban felsorolt mellékleteket a kérelemhez csatolni kell!  
A teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt szerződés egy eredeti példányát, vagy hitelesített 
másolatát, illetve a hagyatékátadó végzés, vagy a cégbírósági végzés másolatát csatolni kell a 
kérelemhez. 
 
8-9 Nyilatkozatok - Dátum és aláírás 
Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9000 kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel 
egyetért! 
A Dátum és aláírás blokkban mind az átadó, mind az átvevő írja alá a K9000 kérelmet! Cégek esetén 
cégszerű aláírás szükséges! 
 


